



En Madrid, 18 de septiembre de 2025.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa que rige la Licitación 6012500276, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500276 – SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE 2 DESFIBRILADORES EXTERNOS AUTOMÁTICOS EN LA ESTACIÓN DE EL CASAR (L3) Y LA CLÍNICA DEL DEPÓSITO DE CANILLEJAS DE METRO DE MADRID, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el apartado “Duración del contrato” de la Memoria Justificativa:

▪ **Donde dice:**

☒ Plazo de duración del contrato: el plazo de duración del contrato será de 36 meses/3 años, siendo estos los comprendidos entre el 2 de octubre de 2025 y el 1 de octubre de 2028, ambos inclusive.

En el caso de que la fecha estimada de inicio no se pudiera cumplir por retrasos en el proceso de adjudicación, el plazo de duración del contrato será de 36 meses desde el día siguiente a la fecha de formalización del contrato.

▪ **Debe decir:**

☒ Plazo de duración del contrato: será de 3 años, a partir del día siguiente a la formalización del contrato